
Звітно-виборна конференція ветеранської організації
університету

06.06.2025

Днями відбулася конференція ветеранів університету, на якій були присутні

представники усіх ветеранських осередків університету – восьми факультетів та

окремих структурних підрозділів: адміністративно-господарської частини, наукової

бібліотеки, бухгалтерії, а також   відповідальні особи за роботу з ветеранами

заступники деканів факультетів.
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На порядку денному були питання, які вимагали рішення загальних зборів/

конференції, а саме: звіт Ради ветеранів за 2024-2025 роки, затвердження/вибори

голови Ради ветеранів, зміни та доповнення до Положення про ветеранів та Раду

ветеранів, а  також зміни в складі Ради ветеранів.
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На початку заходу хвилиною мовчання присутні вшанувати загиблих Захисників

України…

Заступник голови Ради ветеранів, почесний спікер клубу «Ми українці» Микола

Олійник для презентації діяльності Ради ветеранів університету за 2023-2024 роки

надав слово в.о. голови Ради Людмилі Байдич.
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Людмила Байдич розповіла про заходи військово- та національно-патріотичного

виховання: зустрічі студентів з учасниками та   ветеранами бойових дій, пораненими

бійцями, що знаходяться на лікуванні, звільненими з полону окупантів, створення

клубу «Ми українці» та проведення засідань, в тому числі виїзних по Малій

Батьківщині, відзначення важливих державних дат та студентських конференцій,

вітання ветеранів-ювілярів тощо.
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Було оновлено склад ветеранської організації за осередками, а через

повномасштабне вторгнення РФ в Україну розширено категорії ветеранів університету

– ветерани ЗСУ, АТО/ООС та ветерани російсько-української війни, незалежно від

стажу роботи.
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Крім того, Рада ветеранів взяла на себе відповідальність за збір, підготовку

матеріалів про загиблих студентів, випускників та працівників університету для

розміщення на сайті, оформленні стендів в музеї історії та КНИЗІ ПАМ’ЯТІ ЗАГИБЛИХ

ЗА УКРАЇНУ…
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Вичерпавши порядок денний, конференція ветеранів університету ухвалила

рішення:

– роботу Ради ветеранів конференція визнати «відмінною»;

– внести зміни до   Положення про ветеранів і Раду ветеранів університету щодо

стажу безперервної роботи для статусу “ветеран” – 25 років;

– одностайним рішенням було введено   до складу Ради ветеранів: Ігоря Журбу —

професора кафедри туризму; Адальберта Руснака — викладача кафедри теорії і

методики фізичного виховання і спорту, Галину Білецьку — професора кафедри

екології та біологічної освіти, яких представили від факультетів відповідальні особи за

роботу з ветеранами.
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Одноголосно обрали головою Ради ветеранів університету Людмилу Байдич —

старшого інспектора відділу кадрів.

Людмила Байдич висловила щиру подяку усім, хто небайдужий до діяльності Ради

ветеранів   університету, особливу подяку – ректору Сергію Матюху за підтримку усіх
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пропозицій і ініціатив Ради.

Конференція визнала також важливим продовження діяльності роботи Ради

ветеранів у напрямку національно-патріотичного виховання студентської молоді —

висловлення шани і поваги загиблим Героям російсько-української війни, а також

створення сторінки Ради ветеранів на веб-сайті університету. 

На завершення конференції – фото на згадку!

Рада ветеранів Хмельницького національного університету

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека
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Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2025
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